Wyciąg z protokołu nr XXXIV/10

z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 22 kwietnia 2010 roku

 „(…)

 Ad. 6

Interpelacje i zapytania

Radny Przemysław Żebrok

- zwrócił się z zapytaniem czy podtrzymane są wcześniejsze ustalenia Komisji Zdrowia Spraw Socjalnych i Sportu dotyczące powiększenia i modernizacji boiska sportowego w Zamarskach i kiedy ta inwestycja zostanie zrealizowana. 

Radny Marek Tomica

- zwrócił się z zapytaniem, dlaczego nie udało się wywalczyć remontu chodnika przy drodze powiatowej we wsi Kończyce Wielkie, skoro w Pruchnej powiat remontuje chodnik, który był jeszcze w dobrym stanie.

 Radny Grzegorz Sikorski

- zwrócił się z prośbą o wyjaśnienie, kiedy zostaną usunięte usterki na boisku sportowym „Orlik”.   

- zwrócił się z propozycją, aby sporządzić plan odnowy dla całej Gminy. 

Radny Czesław Konieczny 

- zwrócił się z prośbą o pisemną interwencję do Lasów Państwowych w sprawie uprzątnięcia pobocza i terenu przy ul. Karnowiec za bazą Kółka Rolniczego. 

(…)

Ad. 20 

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania

(…)

Wójt Gminy Karol Folwarczny wyjaśnił, że:

- były ustalenia dotyczące poszerzenia płyty boiska w Zamarskach, wiąże się to z przesunięciem studzienek kanalizacyjnych co nie stwarza problemu, następnie konieczne są prace ziemne; roboty te nie były wykonane, gdyż były również inne głosy w tej sprawie; alternatywa nowego boiska nie istnieje; jeśli znajdą się pieniądze w budżecie Gminy to w lipcu zostałoby to wykonane; jednocześnie wyjaśnił, że wpłynęła skarga na klub sportowy i zostało w tej sprawie wystosowane do klubu pismo;

- budowa chodnika w Pruchnej realizowana jest ze środków zewnętrznych; pojawiła się informacja, że są pieniądze na remontowanie drogi w stronę Kaczyc mimo, że zostało wystosowane przez nas pismo, iż najpierw należy zająć się wiaduktem a następnie wykonywać nawierzchnię drogi; wyjaśnił, że  będzie rozmawiał ze Starostą Cieszyńskim w tej sprawie;

- budowa boiska sportowego „Orlik” musiała odbywać się w przyśpieszonym tempie, gdyż inwestycja ta musiała się zakończyć i zostać rozliczona w danym roku, dlatego też nie wszystkie prace wykończeniowe zostały prawidłowo zrealizowane; obecnie zostały naprawione rynny, w najbliższym czasie teren zostanie wyrównany i obsiany trawą; uzupełniony też zostanie granulat na murawie, jednak do tych czynności musi być sucho, murawa nie może być mokra; 

- faktycznie ogromnie zaśmiecony jest teren za Kółkiem Rolniczym w Hażlachu przy             ul. Karnowiec; zostanie skierowane pismo do nadleśniczego; może uda się zorganizować akcję szkoła zbiera śmieci.   

(…)

Radni przyjęli odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

(…)
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